

[všetkým známym záujemcom]

V Bratislave dňa 03.01.2022

**VEC: Vysvetlenie súťažných podkladov č. 5 – Rekonštrukcia technického pavilónu FU-NANO-Biolab**

Verejný obstarávateľ Slovenská akadémia vied (SAV), so sídlom Štefánikova 49, 814 38 Bratislava, IČO: 00 037 869 (ďalej len „Verejný obstarávateľ“) vyhlásil v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v platnom znení (ďalej len „Zákon“) Výzvou na predkladanie ponúk uverejnenou vo Vestníku verejného obstarávania č. 277/2021 zo dňa 01.12.2021 pod značkou 57536 - WYP (ďalej len „Výzva“) súťaž na obstaranie podlimitnej zákazky s názvom „*Rekonštrukcia technického pavilónu FU-NANO-Biolab*“ (ďalej len „Zákazka“).

Spoločnosť Tatra Tender s. r. o., so sídlom Krčméryho 16, 811 04 Bratislava, Slovenská republika realizuje pre Verejného obstarávateľa predmetnú súťaž na obstaranie Zákazky a na základe poverenia Verejného obstarávania vykonáva v mene Verejného obstarávateľa niektoré úkony spojené s jej realizáciou.

Verejnému obstarávateľovi boli v procese verejného obstarávania doručené nižšie uvedené otázky / žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov. V súlade ustanovením § 48 Zákona Verejný obstarávateľ všetkým záujemcom poskytuje nižšie uvedené odpovede / vysvetlenia uvedené v tabuľke.

Žiadosti o vysvetlenie / doplnenie súťažných podkladov	
Číslo	Otázka / obsah žiadosti a odpoveď
1	Otázka: Je predmetom verejného obstarávania nadradená ekvitermická regulácia kotolne, nakoľko nefiguruje ani vo výkaze výmer ani v projektovej dokumentácii.
	Odpoveď: Nie, ekvitermická regulácia je nie súčasťou verejného obstarávania.
2	Otázka: Vo výkaze výmer nie sú výkazané tepelné izolácie potrubia pre časť E13 ZDRAVOTECHNIKA a E14 VYKUROVANIE. Prosíme verejného obstarávateľa o preverenie a doplnenie do výkazu výmer.
	Odpoveď: Položky montáž potrubí v časti E13 zdravotníctva (položky č.230 až č.237) a E14 vykurovanie (položky č.338 až č.345) sú vrátane montáže a dodávky tepelnej izolácie potrubí príslušnej dimenzie.



## TATRA TENDER

3	<p>Otázka:</p> <p>V projektovej dokumentácii časti E13 ZDRAVOTECHNIKA vo výkrese ZT-1 sa uvádza odstránenie aréalových rozvodov a prípojok. Vo výkaze výmer to nefiguruje. Prosíme o preverenie a doplnenie do výkazu výmer.</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Areálové rozvody a prípojky uvedené v dokumentácii vo výkrese ZT-1 v časti E13 Zdravotechnika, boli odstránené počas búracích prác. Výkaz výmer obsahuje iba nerealizované časti diela.</p>
4	<p>Otázka:</p> <p>Medzi projektovou dokumentáciou a výkazom výmer pre časť E13 ZDRAVOTECHNIKA je rozpor medzi materiálovým vyhotovením šachtových poklopov revízných šacht. Prosíme verejného obstarávateľa o prevedenie a úpravu.</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Položka č.93 má text popisu správne byť: Liatinový poklop priemeru 350 s rámom 400x400mm, trieda zaťaženia B125 (7 kusov), s predĺžením, PIPELIFE alebo ekvivalent. Verejný obstarávateľ upraví samostatným dokumentom výkaz výmer.</p>
5	<p>Otázka:</p> <p>Vo výkaze výmer pre časť E13 ZDRAVOTECHNIKA nie sú vykázané nasledovné položky zrejme z projektvej dokumentácie:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- dodávka a montáž zápachových uzáverov ku klimatizačným jednotkám, v projektovej dokumentácii označené ZUK1 ZUK2, ZUK3, ZU-L,</li><li>- dodávka a montáž termostatických ventilov do cirkulácie v PD označené ako VE15,</li><li>- dodávka a motnáž expanznej nádoby REFIX DT5 60 s bezpečnostnou armatúrov, v PD označené číslom 11,</li><li>- položka dodávky predstenového systému pisoárov,</li><li>- dodávka a montáž záchodovej misy, umývadla s príslušenstvom a madiel pre WC imobilný,</li><li>- dodávka a montáž sprchového setu (sprchová hlavica, hadica a držiak sprchy)</li><li>- dodávka a ostanie armatúrnej šachty v PD vo výkrese ZT-1 označenej ako AŠ4,</li></ul> <p>Prosíme verejného obstarávateľa o preverenie a doplnenie do výkazu výmer.</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Dodávka a montáž zápachových uzáverov je v položke č. 230 a 231;</p> <p>dodávka a montáž termostatických ventilov vo výkrese označených ako VE15 (v počte 6ks) uchádzač naceňuje v rámci položky 181, opravuje sa celkový počet kusov 7;</p> <p>dodávka a montáž expanznej nádrže REFLEX je v položkách 246 a 247;</p> <p>dodávka a montáž predstenových systémov pre pisoáre je v položkách 201 a 202;</p> <p>dodávku záchodovej misy, umývadla s príslušenstvom a madiel pre WC imobilných uchádzač naceňuje vrámci jednotlivých položiek;</p>



## TATRA TENDER

	<p>dodávka a montáž sprchového setu je v položke 224 a 225; AŠ4 je šachta riešená v stavebnej časti výkres základov.</p>
6	<p>Otázka:</p> <p>Vo výkaze výmer pre časť E13 ZDRAVOTECHNIKA chýbajú položky montážnych prác k nasledovným dodávkam označených ako položka 149, 181, 182, 204. Prosíme o preverenie a doplnenie do výkazu výmer.</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Položka č.149 je vrátane montáže. Správne znenie textu popisu položky je: Montáž a dodávka čistiaci kus D110, s viečkom, plast, sanitárny systém GEBERIT alebo ekvivalent.</p> <p>Položka č.181 je vrátane montáže. Správne znenie textu popisu položky je: Montáž a dodávka zmiešavací ventil trojcestný, 1", 12 Kv, mosadz OT 58, obj.č. 501551 IVAR alebo ekvivalent.</p> <p>Položka č.182 je vrátane montáže. Správne znenie textu popisu položky je: Montáž a dodávka servopohon ku zmiešavacím ventilom MIX a kotlovým zostavám IVAR, 230 V alebo ekvivalent.</p> <p>Položka č.204 je vrátane montáže. Správne znenie textu popisu položky je: Montáž a dodávka pisoár so senzorom Golem 305x340x535mm , vrátane sifónu, keramika, biela alebo ekvivalent.</p> <p>Verejný obstarávateľ upraví samostatným dokumentom výkaz výmer.</p>
7	<p>Otázka:</p> <p>V projektovej dokumentácii časť E16 VETRANIE A KLIMATIZÁCIA sú uvedené spolu 9x odvodný ventilátor s časovým dobehom (1.NP – 5x, 2.NP 4x) pre vetranie sociálnych zariadení. Vo výkaze výmer je pod položkami č. 371 a 372 uvedených spolu 9 kusov ventilátor a zároveň je vo výkaze výmer bez čísla položky s kódom 769060137 uvedený 2x potrubný ventilátor pre odvetranie WC na 1NP a 2NP. Prosím verejného obstarávateľa o preverenie, či množstvá a špecifikácie ventilátorov sú správne vykázané vzhľadom k projektovej dokumentácii.</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Áno, uchádzač oceňuje položky tak a v takom počte ako sú uvedené vo výkaze výmer.</p>
8	<p>Otázka:</p> <p>Vo výkaze výmer pre časť E16 VETRANIE A KLIMATIZÁCIA nie sú vykázané rozdeľovače chladiče (refnet) k VRV systémom. Prosíme o preverenie a doplnenie do výkazu výmer.</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Položky č. 396 a 397 obsahujú dodávku a montáž položiek na komplet vrátane dopojenia, zaregulovania a vyskúšania. Obstarávateľ má za to, že zo znenia textu a popisu položky vo výkaze výmer je zrejmé, že rozdeľovače chladiča sú neoddeliteľnou súčasťou navrhnutých zariadení VRV systémov.</p>
	<p>Otázka:</p>



**TATRATENDER**

9	Vo výkaze výmer pre časť E16 VETRANIE A KLIMATIZÁCIA nie sú vykázané tepelné a akustické izolácie VZT potrubia. Prosíme o preverenie a doplnenie do výkazu výmer.
	<b>Odpoveď:</b> V textovej časti E1.6 Vetrane a klimatizácia, strana 2, popis zariadení - je napísané: „Potrubie bude opatrené tepelnou a protihlukovou izoláciou, regulačnými klapkami a tlmičmi hluku.“ V cenovej ponuke uchádzač s touto skutočnosťou uvažuje.

TATRATENDER  
Tatra Tender s.r.o.  
Krčmériho 16  
811 04 Bratislava

JUDr. Gabriela Heribanová  
Tatra Tender s.r.o.